

БЕОГРАД - Портал „Е-новине“ престаје данас, 22. јула, с радом, после осам година постојања, због, како је саопштио главни и одговорни уредник портала Петар Луковић, незапамћеног правосудног прогона и тужби које су довеле до блокаде рачуна тог медија.

---

# @-NOVINE

Луковић је навео да је портал принуђен на гашење и због „медијског терора, свеколике мржње екстремне деснице и лежне левнице, страховладе Вишег суда и судских извршилаца“.

„Нека за срамну историју српског правосуђа буде записано да смо већ платили преко 55.000 евра казни распамећеним тужиоцима који се зову Емир Немања Кустурица, Чедомир Чупић, Стојан Дрчелић, Дарко Трифуновић, Милка Тадић Мијовић, филарет, Небојша Спаић...“, навео је Луковић.

Он је додао да је новац исплаћен и фоторепортерима и њиховим адвокатима који су их тужили и уз „помоћ“ Вишег суда "опљачкали, уништили и свечано сахранили“.

„Будући да нас чекају нови судски процеси, опет Чупић, Вукашин Обрадовић, Наталија Девић, те неколицина самозваних фотографа, избора није било“, истакао је Луковић.

Уредник Е-новина је нагласио и да с поносом саопштава да тај портал нико није подржао у борби за опстанак и да "није примио никакве изразе жалости" због гашења.

„Није реаговао УНС, наравно ни НУНС, председник тог удружења је тужио Е-новине, ни Кућа људских и нељудских права, ни Иницијатива 'Да даavimo Београд', ни тобожње колеге из 'Данаса', 'Вечерњих новости', 'Курира', 'Информера', ТВ Н1, ТВ Б92, 'Пешчаника', 'Цензоловке', 'Србин инфо' или 'Нове српске фашистичке мисли'“, рекао је Луковић.

Према његовим речима, том порталу није се јавио нико од представника Европске уније или Сједињених Америчких Држава у Србији, нити је било позива нити из једне амбасаде или фонда или Института, како наводи, „иначе, великих заштитника 'слободе медија'“.

„Хвала им на ћутању. Било би нам непријатно да нас подрже они које презиремо“, рекао је Луковић.

„Изузетак су 'Политика', чија је новинарка Вишња Аранђеловић једина написала текст о гашењу Е-новина, те агенција Танјуг, која је увек професионално извештавала о нашем раду“, закључио је Луковић.

(Танјуг)